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Žádost o informace  

 

 

Vážený pane inženýre,  

dne 3. 11. 2023 byla doručena Ministerstvu spravedlnosti jako povinnému subjektu ve smyslu 

zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 

Vaše žádost o informace ve znění: „V dokumentu č. j. MSP-219/2023-OSVOSV/14 jste nám 

sdělili jména, příjmení a pracovní zařazení konkrétních osob, které v rámci své veřejné nebo 

úřední činnosti vytvářejí (jsou autory) dokumentů, které označujete jako ELO, „Informace pro 

pana ministra,“ za posledních 5 let zpět.“ Mezi nimi je i Mgr. Kateřina Skalková. Žádáme  

o všechny zmíněné dokumenty, které vytvořila (je jejich autorkou) Mgr. Kateřina Skalková,  

za posledních 5 let zpět.“. 

K Vaší žádosti Vám sdělujeme následující: 

 

V dokumentu č. j. MSP-219/2023-OSVOSV/14 Vám byla sdělena jména, příjmení a pracovní 

zařazení osob, které v rámci své veřejné nebo úřední činnosti vytvářejí (jsou autory) 

dokumenty označované jako ELO, „Informace pro pana ministra,“ za posledních 5 let zpět. 

Důvodem pro zařazení osob do Vám poskytnutého seznamu, tedy i Vámi jmenované osoby, 

bylo dle věcně příslušného útvaru, Odboru rozvoje lidských zdrojů, oprávnění autorsky 

vytvářet ELO dokumenty „Informace pro pana ministra“, což zahrnuje jak vytváření vlastních 

textů příslušných dokumentů, tak schvalování či případné úpravy textů těchto dokumentů 

v rámci aprobačního procesu, přičemž obě tyto činnosti lze souhrnně označit jako  

tzv. „autorství“ dokumentů. 

 

Ze spisové služby zdejšího úřadu a z vyjádření odboru dohledu a kárné agendy bylo zjištěno, 

že za posledních 5 let nenastala situace, že by ředitelka odboru dohledu a kárné agendy  

Mgr. Kateřina Skalková byla osobně přímo samostatnou autorkou vlastního textu konkrétního 

dokumentu „informace pro pana ministra“ (tzn. že by „dílo sama vytvořila“). Jmenovaná  

v souladu s aprobačním řádem předmětné dokumenty od začátku samostatně netvoří,  
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ale ve schvalovacím procesu je upravuje a aprobuje. Pro výše uvedené důvody Vám tedy 

požadované dokumenty není možné vzhledem k jejich neexistenci poskytnout.   

 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

Mgr. et Mgr. Jacek Morávek 

vedoucí oddělení styku s veřejností  

Ministerstva spravedlnosti ČR 

 

 


